

бернатором Евгением Савченко. Губкинский городской округ активно включился в ее выполнение. Уже построен целый ряд новых модульных зданий и капитально отремонтированы существующие. При этом условия для приема сельских жителей и работы специалистов администрации настолько разительно отличаются от прежних, что каждое такое событие становится праздником.

Гостей в Сергиевке встретил песнями народный коллектив «Горлица».

Глава администрации городского округа Андрей Гаевой, поздравляя сергиевцев, подчеркнул: «Важно, чтобы благоустройство села было комплексным. В Сергиевке есть отличный Дом культуры, который недавно дополнительно оснащен современным оборудованием, в селе открыт новый ФАП. И в один ряд с ними становится капитально отремонтированное с учетом самых современных требований здание администрации».

Андрей Петрович благода-



Благодарность маляру «Ремотделстрою» Галине Сотниковой

рил строителей «Ремотделстрою» за качественно выполненную работу и вручил заслуженные награды плотнику Сергею Старикову и маляру Галине Сотниковой.

Директор «Ремотделстрою» Роман Шарапов отметил, что приятно было работать в селе, которое активно развивается: «Мы находили взаимопонимание во всем, потому что и жители села, и мы, строители, хотели одного — сделать все на высшем уровне. Надеюсь, нам это удалось».

Это здание соответствует самым высоким стандартам. А кроме того, мы расширили его за счет дополнительного тамбура и большого крыльца. Также обустроена вся прилегающая территория, построена автостоянка».

Настоятель храма Казанской иконы Божией Матери священник Андрей Половинкин, обращаясь к жителям Сергиевки, напомнил, что добрые дела обязательно отзываются в каждом сердце. И обновленное здание адми-

нипониманию.

Глава сельской администрации Ирина Цуканова особо отметила, что ремонт здания сделан не только качественно, но и оперативно.

Торжественную часть открытия Сергиевской администрации завершил своим выступлением председатель Совета депутатов — глава Губкинского городского округа Анатолий Кретов: «Все мы уверены, что в таких прекрасных условиях, которые созданы для Сергиевской администрации, все вопросы будут решаться быстро, с улыбкой и хорошим настроением. По-другому быть не может. Мы стараемся делать все для блага людей. Не все проблемы еще решены. Но губкинцы не упускают ни единой возможности идти вперед. Сегодня в Сергиевке открыта обновленная администрация, на очереди улучшение условий для детей дошкольного возраста, строительство детской площадки, уверен, что вскоре благодаря общим усилиям вступит в строй приходской дом и православный храм. Шаг за



Ведущий специалист Елена Грекова

шагом мы делаем жизнь в округе лучше. И сегодня в Сергиевке мы снова подтверждаем это».

Ведущий специалист администрации Елена Грекова высказала личное мнение об обновленном здании, но оно, вероятно, отражает мнение всех ее коллег: «Для меня этот день один из самых радостных в жизни. Это качественная перемена в моей жизни. Это настоящая радость, которой хочется делиться с другими».

Вадим Москалёв

«Поможем! Покажем! Поддержим!»

На базе отделения социального сопровождения и оказания консультативной помощи Комплексного центра социального обслуживания населения Губкинского городского округа реализован проект «Поможем! Покажем! Поддержим!» (Внедрение в практику работы технологии сопровождаемого проживания лиц, оказавшихся в трудной жизненной ситуации).

С октября 2019 года по январь нынешнего года прошёл учебный этап для 12 инвалидов пожилого возраста, которым были предоставлены услуги по обучению навыкам самообслуживания. Их заново учили готовить еду, стирать и гладить, оплачивать жилищно-коммунальные услуги, ходить в

магазин, поликлинику.

Они побывали на культурно-досуговых мероприятиях в ЦКР «Форум», краеведческом музее, в СК «Горняк», посетили узких специалистов Губкинской ЦРБ.

*Оксана Журавлёва,
специалист
по социальной работе*

Уважаемые собственники земельных участков!

Управление финансов и бюджетной политики администрации Губкинского городского округа напоминает, что 3 февраля 2020 года наступает срок уплаты земельного налога для организаций за 2019 год.

Налогоплательщики – юридические лица самостоятельно исчисляют сумму земельного налога исходя из кадастровой стоимости земельных участков и установленных ставок налога.

Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет по итогам налогового периода, определяется как разница между исчисленной годовой суммой налога и суммами

авансовых платежей, уплаченных в течение налогового периода.

Налоговым периодом признается календарный год.

В соответствии со статьей 75 Налогового кодекса Российской Федерации за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога, начиная с 4 февраля 2020 года, начисляются пени в процентах от неуплаченной суммы налога.

Для организаций процентная ставка пени принимается равной одной трехсотой действующей ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации за просрочку до 30 календар-

ных дней включительно и равной одной стапятидесятой ставки рефинансирования начиная с 31-го дня просрочки. На сегодняшний день указанная ставка составляет 6,25 процента.

Земельный налог является местным налогом и одним из основных доходных источников бюджета городского округа, поступления земельного налога в полном объеме зачисляются в бюджет муниципального образования.

Своевременное перечисление земельного налога позволит в полном объеме профинансировать социально значимые статьи расходов местного бюджета.